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VERSION 1

1. Si Ay B son conjuntos finitos y f es una funcion de A en B y ¢ es una funcion de B en A, entonces es
VERDAD que: (4 PUNTOS)

a) Si N(A)<N(B), entonces f es una funcidn inyectiva
b) Si N(A)=N(B), entonces g es una funcién biyectiva
c) si fog=1,,entonces g=f*

d) Si g esinyectiva, entonces fog es inyectiva

e) Si fog es sobreyectiva, entonces g es sobreyectiva

2. Sila proposicion P —> (VI es FALSA, entonces una proposicion VERDADERA es:

(3 PUNTOS)
a) p—q
b) P— QAT
0  PAr —q
d r-> qvp
e) PA gAar
3. Sean los conjuntos Re, A, B y C ,entonces es FALSO que: (4 PUNTOS)

a) NA=0->NPPA =2

b) N AuC =N(A)+N(C)-N(ANC)
o AUB =A"NB°

d AUB xC=AxCUBXC

el A- BuC = A-B u A-C
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Siendo P(X):[3x—2|<—4,q(x): X’ —2x >0y Re =R, entonces es VERDAD que:
(4 PUNTOS)
a)  Ap(x) N Ag(x) = Aq(X)
b) Ap(x)=Rean Ag(X) = —0,0 U 2,+w
o A°p(x)=ReAn Aq(X)= —0,0 U 2,4+
d)  Ap(x) U Ag(x) = Ap(X)
e) Ap(x)—Aq(x) = Ad(x)

Las medidas de los angulos de un cuadrilatero estan en progresion geométrica, y la medida del uUltimo angulo es
cuatro veces la medida del segundo angulo. Entonces la medida de uno de sus angulos es de:

(3 PUNTOS)
a) 240
b) 36°
c) 120
d) 50°
e) 40°
1
m'n 2
Al simplificar la expresion ———— se obtiene: (3 PUNTOS)
m’n® 3
oE
a) =z
m3
n2
b) T
m3
n2
c) F
1
nZ
d) -
m3
o
nZ
° W
5
El valor del término que no contiene X en el desarrollo del binomio 2x* -3 es:
(3 PUNTOS)
a) 243
b) 32
c) -32
d) -243
e) 81
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Los coeficientes a y b para que el polinomio X% + 6x2 + ax + b sea divisible para x? —4 son respectivamente:
(4 PUNTOS)

a) 4,2
b) -4,-24
c) 2,-24
d 2,4
e) -24,2

El precio de cuatro manzanas y dos peras es de $8.10, mientras que el de una manzana y tres peras es de $3.15.
Entonces el precio de una manzana es de: (3 PUNTOS)

a) $1.8
b) $2.0
c) $2.2
d) $1.6
e) $1.4

. Si se tiene la funcién de variable real f donde rg(f)= —3,5 , entonces el rango de la funcién g definida por
g(x)=-2f(2x-1)+1 es: (3 PUNTOS)

a -35

by -9,7

o -7,9

d -9,-7

e 7,9

. Si se tiene la funcién de variable real f definida por f (X) = x* —6x+5, entonces en VERDAD que:
(3 PUNTOS)

a) f esdecreciente en el intervalo 3,400
b) f tiene como vértice al punto —3,—4

c) f escreciente en todos los reales
d) La gréficade f seintercepta con el eje X en los puntos x=1 y x=5.

e) Elmenor valor de f en todo su dominio es 3

PRIMER EXAMEN - VERSION 1



12.

13.

14.

5 257 =1

Con respecto al sistema de ecuaciones 1, X Y€ IR, entonces el valor de y que satisface el
9 = =
9
sistema dado es: (3 PUNTOS)
4
a) ——
9
4
by —
9
1
c) ——
9
1
d =
9
5
e) —
9

Si se tiene la funcién de variable real f definida por f (X) = 2[Ix —3]+sgn(x+3) — z(x —4), entonces el valor

de f(7) es: (3 PUNTOS)

a) 0
by 2
c) -2
d) -1
e) 1
2-27" , Xx<0

, entonces las regla de
log,(x+2) , x=0

Si se tiene la funcion de variable real f definida por f (x) :{
correspondencia de la funcién f'es: (4 PUNTOS)
, x=0

Iogz(Z X) , x<0

, x=0
Iogz(2+x) , Xx<0

O L
O
o fH(x)= { Xt
O
{

b) (x) =

log, (2 X) , x<l1

, x=1

d
) (x)= Iogz(2+x) , Xx<1

2" — , Xx=0

f(x
® ()= log,(2— x) , x<0
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15.

16.

17.

Sisen(d)=-k, Oe (71', 37”} , entonces el valor de tan & es:

9 - 1-k?
k
b) 1-k?
k
c) K
k? -1
d) K
k-1
e) K
1-k?
Si se tiene la funcién de variable real f definida por f(x)=In In x*—-3
es:
a) 0,400
by -2,2°
) 2,2
d) 3,400

o) /3.3

si log,a=5, entonces el valor de log, 32a° es:
a) 2
b) 3
c) 4
d 5
e) 6
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(3 PUNTOS)

, entonces el mayor dominio de f

(3 PUNTOS)

(3 PUNTOS)



11
18. Sea la matriz A = (1 OJ' entonces la matriz A% es:

19.

20.

21.

1

a
) (1 o)
b) !

1 0

3 2
c)

2 OJ
d) !

10

3 2
e)

1)

] X+my
El valor de m para que el sistema
{(m—l)x+2y

a) m=2
b) m=-2
0 m=1
d m=-1
el m=0

, o tenga solucion es:

(3 PUNTOS)

(3 PUNTOS)

T
Si se tienen las funciones de variable real f y g definida por f(X) =2x +€ y g(x)=1-3sen(x) entonces

el valor de gof (0) es:

a)

b)

9

d)
e)

-1
1

2
1
2

—2
0

El méximo valor de la expresion 372 x R es:

a)
b)
)
d)
e)

3
9
27
54
81
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(3 PUNTOS)

(4 PUNTOS)



22. La directriz de una parabola es la recta y —1= 0y su foco es el punto  4,—3 , entonces la ecuacién de la parabola
es: (3 PUNTOS)

a) x-4°=8y+1
by y+1°=-8 x—4
c) X—4°=_8 y+1
d) x—1°=-8 y+3

e) y+1°=8x-4

23. Si 21:1+i\/§ y Z, :2\/5, entonces el valor de 4 es: (3 PUNTOS)+
Z2
a) ﬁ Ccos j ISEI’]( ]J
3
b) ﬁ Ccos j ISEI’]( ]J
3
o) ﬁ cos 27 +isen(
3
d) @ cos s +isen(—
3 6
e) @ cos 3—7[ |sen( il
3 4

24. El valor de x para que los vectores V = Xi + j —K'y W = Xi — 2Xj —Kk sean perpendiculares es:

a) 1 (3 PUNTOS)
b) -1
c) 2
d) -2
e) 0
25. La ecuacion de la recta 2x + 3y =1es equivalente a: (3 PUNTOS)
X = =3t X = 1-3t
a) b)
y = 1+2t y = 1+2t
X = 2-3t X = -3-3t
c) d)
y = 3+2t y = 2+2t
X = -1-3t
e)
y = 1+2t
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26. El nimero por el que hay que multiplicar el volumen de un cubo de lado igual a 2cm, para obtener el volumen de una

27.

28.

esfera inscrita en él es: (4 PUNTOS)
T
a) E
V.4
b) Z
T
C) g
T
d) 5
T
e) g

De acuerdo al diagrama adjunto, los lados del triangulo PQR son x, x-2 y x+a, con a>0. El angulo en P es 30° y en Q
es de 45°, entonces el valor exacto de x es: (3 PUNTOS)

a)
b)
<)
d)

€)

4-2
4-22
4+2
2-22

4+ 242 Xta

PQRS es un cuadrado de lado 4cm, las figuras sombreadas son sectores circulares, entonces el area de la regidn
sombreada es: (4 PUNTOS)

a) 2«

by 4r

c) 6r

d) 8r

e) 10z
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29. La regidon sombreada del grafico adjunto, representa el conjunto definido por: (4 PUNTOS)

v \/

7
b _ "
b 7 R y=I2-4x

a) R= x,y /ly=3-xna yszxvy§12—4x]
b) R= x,y/y23—X/\_y32X/\xs2vy212—4XAx22]

o R= Xy /y23—x/\_ Yy<2"AX<2 A y312—4X/\x22}

d R= Xy /ly=3-xa| y<2* Ay§12—4x}

e) R= xy /y23—X/\_yS2X/\X21v ys12—4x/\xg3]

30. Sea R la region sombreada que se muestra en la figura. Entonces el volumen del sélido que se general al rotar la
region R alrededor de la recta XY es: (4 PUNTOS)

a) 197
by 17«
c 16rx
d) 13r
e) 10z
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